

使我堅立在主應許上

文／琪琪

藝文
專欄

心靈的
遊牧民族
廣播專欄



因為神在你們前面使約但河的水乾了，等著你們過來，就如神從前在我們前面使紅海乾了，等著我們過來一樣，要使地上萬民都知道，神的手大有能力，也要使你們永遠敬畏神（書四23-24）。

以色列百姓在經過漫長的40年歲月後，終於來到迦南地的邊緣，也就是約但河邊。這時的以色列百姓，也剛好面臨轉變的時刻，一直帶領他們的領導者摩西，卸下重任安息在尼波山上，繼而約書亞蒙神揀選，戰兢地擔起帶領百姓的責任。在迦南地的邊界，約書亞和百姓卻感到些許猶豫，沒有了摩西，神到底會不會繼續與他們同在、看顧他們呢？

約但河是約書亞接下領導位子後面臨的第一個難關，神選在約但河最泛濫的時期要百姓過河，在看起來最困難、最麻煩，人也想不到要怎麼做的時候，神的回答是：「只要跟著我走，一切交給我就好了……」以此彰顯出神的作為。當百姓自潔後跟隨約櫃前進，河水在亞當城旁立起成壘，百姓就像當初過紅海般走著河中的乾地。這項神蹟證明了神與約書亞同在，證明約書亞是神所揀選的僕人，也證明了

神會一直看顧保守他們；因此不用懼怕，只管勇敢前往，去得著神所應許的為業之地。

過約但河的這批百姓和當初過紅海的百姓有什麼不一樣呢？比起來，過約但河的這群百姓感覺更乖些，因為他們比上一輩的百姓更認識神，是活在恩典中的人。他們離埃及的世界遠了許多，吃著嗎哪長大，並有神藉由摩西的口所頒布的律法運作著，宗教信仰制度也漸漸成形、完善。對照到現在，就像信仰的第二、第三代一樣，聽見神、活在恩典中，可惜的是，少了體驗神、看見神的經歷。

身為第二、第三代信徒的我，從小就參與了完善的宗教教育，教會是成長中不可或缺の場合，我學習了聖經知識，知道做什麼是對的、什麼是神不喜悅的事，但卻還不是很了解怎麼才叫做體驗神、該如何與神同工。好幾次家庭訪問時，聽見長輩們辛苦傳福音的過程，覺得欽佩之餘，卻也羨慕他們能與神同工、見著神為聖工開路的經歷。直到大學團契裡，自己為了帶領慕道者而禱告，才知道與主同工是多麼美好的事。在不知道要開口找哪位同學參加福音茶會時，藉由禱告，神讓慕道者主動說出要去教會，而原本花了很大勇氣邀請的慕道者，前一天卻告知不能參加，失望中把這事放入禱告裡，沒想到在福音茶會要開始的前一刻，慕道者說：「所有事情突然都順利完成，我可以去參加了……。」

經歷了許多像這樣的體驗，學習將神放在心上，漸漸地，發覺神好像不再遙遠，並能感受到神在哪裡，該走的方向越來越明確、堅定，就像以色列百姓一樣，順服地跟著約櫃、緊握住神的話語，如此便成就了奇妙的恩典，得到神應許的永遠福分。

1
月份節目預告

- ☆2016/01/03 第999集 音樂花園「奇妙救主 平安君王」訪曾怡蓉姊妹
- ★2016/01/10 第1000集 生活咖啡館「猜猜我有多愛你」——繪本分享
- ☆2016/01/17 第1001集 小人物悲喜「時間證明神的愛」訪楊云虹姊妹
- ★2016/01/24 第1002集 小人物悲喜「回家，再出發」訪田水靈生弟兄(上)
- ☆2016/01/31 第1003集 小人物悲喜「回家，再出發」訪田水靈生弟兄(下)



節目介紹：

音樂花園「奇妙救主 平安君王」訪曾怡蓉姊妹

箴言·詩篇聖樂團暨管絃樂團將在2016年1月23日，於臺北國家音樂廳高唱神劇《彌賽亞》。藉由詩班成員齊聲的歌頌、樂器相互搭配的合鳴，傳揚彌賽亞到來的信息和救恩，並且向眾人宣告：「耶穌基督祂是奇妙救主、和平君王」……。聖樂團的指揮曾怡蓉姊妹將在節目中，分享這次音樂會將帶給大家什麼樣的感動和省思呢？請大家拭目以待！

生活咖啡館「猜猜我有多愛你」——繪本分享

人們總是喜歡和別人比較，從小時候的成績到社會地位等等，甚至對於感情的付出也想比出高下。在圖畫書《猜猜我有多愛你》中的小兔子，就是典型的例子。藉由和大兔子一來一往的對話，小兔子不僅確定大兔子很愛自己，更希望自己的愛能勝過大兔子的愛。但是無形的感情實在難以用物質衡量，真神天父的愛更是何等長闊高深……。

小人物悲喜「時間證明神的愛」訪楊云虹姊妹

身為真耶穌教會第五代的信徒，云虹小時候就有與靈界接觸的體驗，但是那時候年紀還小，她不太了解異夢的意義。直到一

次溺水意外，云虹真正體驗到真神的保守，她決定求聖靈、為主做工。來到台灣參加神學訓練班，她細數主耶穌在她身上的奇妙恩典，明白神真的是很愛她……。

小人物悲喜「回家，再出發」訪田水靈生弟兄(上)

唸起田水靈生弟兄的名字，就可知道神在他身上的恩典，也提醒著田弟兄不能忘記主耶穌對他的意義是多麼重要。在一次中風時，田弟兄被一位穿著白衣的老人帶去參觀天國、地獄，並且告訴他：「以你在世上的罪，你應該在地獄裡受苦難，現在給你機會回去，回去後一定要悔改……」清醒之後的田弟兄，展開了尋找教會的路程……。

小人物悲喜「回家，再出發」訪田水靈生弟兄(下)

自中風清醒後，田弟兄決心悔改相信主耶穌，他不再做菸酒類生意，自己也不再抽菸喝酒。有一天走在路上，一位婦人向他傳講真耶穌教會的道理，那時田弟兄本來想拒絕，但是她說：「如果你能來真耶穌教會，真神一定會讓你的身體恢復健康……」飽受中風後遺症的田弟兄，在真耶穌教會弟兄姊妹的幫助下，慕道、得聖靈、受洗，他的身體果然漸漸康復……。

